Ypok 1. HYucnosBbie BbipaxeHUsi

[lesi ypoka: MOBTOPHUTH ACHCTBHS C IIEIBIMU YUCIAMH, C TPOOSIMU U

KOPHSIMH, UCTIOJIB3Ys (hOPMYIIBI COKPAIICHHOTO YMHOKCHUS,

MIOBTOPUTH MPOIIECC PA3N0KEHUE HA MHOKHUTEIIH.

Xon ypoka
I. OpraHu3auuOHHBIA MOMEHT.
[IpuBercTBHE, COOOIIEHNE TEMBI U 3a/1a4 YPOKa.
Il. YcrHblii cuer.

[IpuroToBUTH pa3gaToyHble KAPTOYKK JUISI KaXKJOTO YdaIlerocs.

Pasnmate B Havane ypoka IUIS YCTHOTO cYeTa. 3aJaHUS YUHTENb 3aJacT B

IIPOU3BOJIBHOM TOPSIKE, HapUMep: 1-bIif CTOIOUK U feiicTBHe (a - b) ;
3-Mif cTONOKK U feiicTBUE (a-b) ; 5-biit cToNONK U Aeiicteue (a+b); 8-oi
cTonbuk u aeiicteue a:b; 6-oif cronbuk u ﬂeﬁCTBHe(a—b) U TaK Jajiee.

OTH KapTOYKH pPACCUWTaHbl HA BCE IATh YPOKOB ITOBTOPEHHS, TaK Kak
KaXIbIH YPOK MOKHO PEIaTh MO 5 MPUMEPOB.

1 2 3 4 5 6 7 8 9
a -2 21 | -23 0 -4,8 2 L 3 -1
3 2 7
b -3 10 1 -3,7 0 -3 1 -1 S
3 9
a+b -4.8 _4
7
a-b 1 3,7 3—
a-b -2,3
a:b Z - §
3 7

I11. PemeHue 3a1aHuii y JOCKH.

Pemenne 3aﬂaHI/Iﬁ 10 TEMC ((I[GﬁCTBHH C ICJIBbIMH YHUCJIaMH», C IIOJIHBIM
Pa3bACHCHUCM Y NOCKHU.

1. Haiinure 3HaYeHME BBIPAXKCHHUS:
1) 564-645—-563-645+563355 ; 2) (735+728)2 —-4.735-728 ;
3) (162° ~161°):323.




2. CpaBHure:
1) 477-960—-822 u 477-960—-945; 2)6” u 36%.
3. Jemutcs mu 34" +34" na 352

Pemenue 3amanuii mo TeMe ((,Z[eﬁCTBHﬂ C )IpO6HMI/I)>, C IIOJIHBIM

Pa3bACHCHUCM Y NOCKH.
-1, 93

1. 3anmmmuTe BEIpakeHHE 1637

3= B BHJIE CTETICHH Yncia 3.

. 3 -0,363°
2. HaiinnTe 3HaueHne BBIpaKeHUS ——————— .
3,363
3. CpaBHuTe:
1) 56,78-10° u 5,687-10"  2) 3,456-10° u 345,6-10".
4. BepHo 11 paBEeHCTBO:
1) (0,69—5,01) :10,8= (0,008+O, 242)-(—1, 6) ;

JERAE R
9 9)25 \5 10 2

Pewenne 3amanuii mo Tteme «JleHCTBUS C KOPHAMH», C IIOJHBIM
pa3bICHEHUEM Y JOCKH.
1. Haligute 3HaueHNE BBIPAKEHUS:

1) \/65% 56 ; 2) @; 3) (ﬁ—6)(6+ﬁ).

65
\/567

2. Cokparute ):[p061>

3. Cpasuure: 1)\/7\/7 \/7\/7 2)+/308 —/92 1 972 —/46 .

1V. TIpoBepouHnas pa60Ta

Bapuanr 1 Bapuanr 1
1. Haiigute 3HaYeHHe BbIPAXKEHUS:
1) 5379° —5378-5380 1) 9552-9550 — 9551
2) 2,097-79,02 2) 3,654 -45,63
20,977,902 0,3654 - 4,563
3) /96 ++/24 /216 3) /63 +/28 /75
2. CpaBHuure:
1) 2%° u 3° ‘ 1) 2% g 3%




577 578 457 456
2) 2L 4 28 ) 2Ly 22
696 695 772 173
11 11
3 41,1 3) 4t
119 125 137 125 133" 145
1 .11 111
Ji19 ' 125 137 Ji25 33 145

IloaBeneHNEe HTOTOB.
JlomamHee 3aganue. Haiinute 3HaucHe BBIPAXKCHUA:

(1523—1483)0,3 (6 6 3&) 5% 2152 _2083 105
1) : 2) ;) 164
0.2 (21-1,25):2,5 0,0001: 0, 005

Ypok 2. ByKBeHHble BblpaXXeHUs

e OKa: MOBTOPHUTh JICMCTBHS HaJX MHOTOWICHAMH, C
anredpandecKuMH APOOSIMH U C UPPALHOHATIBHBIMH BEIPaKCHUSIMH.
Xon ypoka

I. OpraHu3anuoOHHBIA MOMEHT.
[IpuBercTBHE, COOOMIEHNE TEMBI U 3a1a4 YPOKA.
Il. Ycrusblii cuer.

Pa3naTe KapTOUKH (C MPOILIOTO ypoKa) B Hayasle ypoKa JJIs YCTHOTO cyueTa
KQXIOMY yJalieMmycsl.

1 2 3 4 5 6 7 8 9
a -2 21 | -2,3 0 -4,8 2 1 3 -1
3 2 7
b -3 10 1 -3,7 0 -3 1 -1 S
3 9
a+b 7,9 -4,8 4 —1§
7
a-b 1 3,7 3Z
3
a-b 21 | -2,3 1
6
a:b 2 -2,3 0 2 3
3 9 7




111. TIpoBepka qoMalIHero 3aJaHus.
Bo BpeMs yCcTHOTO cueTa y JOCKHM 3 yUaITuXCsl pelIatoT 3aIaHus U3
JOMaIrHei paboTHL.
1V. Pemenne 3aganuii y 10CKH.
Pemenne 3aganuii mo teMe «JleCTBHS ¢ MHOTOWICHAMHY, C TOJHBIM
pa3bICHEHUEM Y JOCKH.
1. Pa3nosxure Ha MHOKHUTEIH:

1) xFy*—x®y>®;  2) 7x-32z(x—-y)-7y;  3) 4xy+3+4x+3y;
4) X* +21yz+7xz+3xy.
2. Yrpocrure: 1) (7p+2q)2 +(7p—2q)2 ; 2)(3d +5C)2 —(3d —50)2.

Pewenne 3anannii mo teme «/lelicTBus ¢ anreOpanuecKuMHU APOOSIMH »,
C TIOJTHBIM Pa3bSICHEHUEM Y JOCKH.
1. CoxpaTtuth ApoOH:

2 2 2 4,69
1) 4x x; 2) 49x° —36y : 3) 15)(3 yzz4 ;
6X 6y +7x 5x°y“z
4 25a* —10b* 5 9y -9z
(4b-5a)° 15xz~15xy
5 10,7
2. Ynpocrtute %25)/—112
5y°z X

Pewenne 3aganuii mo Tteme «JleiicTBUA ¢ HMppalMOHAIbHBIMU
BBIPQKEHUSIMID», C TIOJTHBIM Pa3bsiCHEHHEM Yy JOCKH.
by/38 2) \/70ab_ 3) x—49
J=19 —7a Ix-7"

x+1)(y+5 X 8Ux — 2
4)%; 5)3T+8&3; 6) (ﬁ+3ﬁ) —6xy .

V. IlpoBepouHas padora.

1. Yopocrute: 1)

Yposens B:
Bapuanr 1 | Bapuant 1
1. Pa3jio:kuTe HA MHOKHTEJIN
3% —11xy —4y? | 6y? +11xy - 2x*

2. Yopocrure

3x’y° 5' 257° Y’ 4xy* 5. 2524 Y’
52° ax’y® 5z° 16xy°




3. Yupocrure, ectu X <0

3/X’y —xy/25y 4%y +x,J9y
/64x4y3 /X4y3
Yposens C:
Bapuanr 1 Bapuanr 1

1. HaiinnTe HauMeHbIIee 3HAUEHHUE
BEIPAKCHUS

(x—2y+1)2+(x+2y—3)2+5.
[Ipu kakux 3HAYCHUAX X U Y ITO

3HA4YCHUC I[OCTI/II‘aeTCﬂ?

1. Haiinute HanOobIee 3HAYEHUE
BBIPAXKCHUSI

7—(2x—y—1)2—(x+y—2)2.
[Ipu xakuX 3HAYEHUAX X M Y 3TO

3HA4YCHUC ,Z[OCTI/IFaeTCSI?

2. Haiinute 3HauYe€HUE BBIPAKCHUS

1 1
Z3+—3,ecn1/1 z+—-=-3
z z

2. Haiigute 3HaueHHE BBIPAKEHUS

4

Z3——3,ecm/1 1——=-2
YA z

3. Haiinure Hauboblee 3HaY€HUE
BBIPKEHHUS

3-2x+y-1-/4x+y-3.

HpI/I KaKMX 3HAQYCHUAX X U Y 3TO

3HaYEeHHE JOCTUraeTcs?

3. HaiimnTe HauMeHbIIIee 3HAUCHUE
BBIPAKEHUS

1+2x—y+1+3x—4y+3.
HpI/I KaKuxX 3HAUYCHUAX X H y 3TO

3HaYE€HHE JOCTUraeTcs?

IloaBeneHNEe HTOTOB.

Jlomamunee 3aganme; Ypocrure: 1)
ax\Jy yvx

1

_&—J;

xJx-8  6x Nl
Xx—3x+2 fx-1)

16x-y

W+ fy ax—y | o7 116y

Ypok 3. byKkBeHHblIe BblpaXXeHuUsA

ge.]m ypoKa:

3aKpECNNUTh HABBIKH I[eﬁCTBPIﬂ HaJ MHOro4Jc¢HaMu, C

aﬂre6paI/I‘IeCKI/IMI/I ,I[pO6$[MI/I 1 C UppallMOHAJIbHBIMHU BBIPAKCHUSIMU.

Xona ypoka

I. OpraHu3anuoOHHBI MOMEHT.
[IpuBercTBHE, COOOIIEHUE TEMBI U 3a]1a4 YPOKA.

Il. Ycrubli cuer.

Paznare kapToukH (C IPOLLIOro ypoKka) B Hayajle ypoKa JUlsl YCTHOTO cueTa

KOKJOMY ydalieMmycsl.

| 1 2 | 3 ] 4

5 | 6 | 7 ] 8 ] 9




a -2 21| -2,3 0 -4,8 g 1 § -1
3 2 7
b -3 10 1 -3,7 0 -3 -1 -1 -E
3 9
4
a+b 79 | -1,3 -4,8 - -1—
a-b 1 -3,3 3,7 3g 1;
a-b 21 | -2,3 0 1 E
6 9
a:b E -0,21 | -2,3 0 HeT —E -E
3 9 7

I11. TIpoBepka qoMaIIHero 3agaHmusl.
Bo Bpemst ycTHOTO cyeTa y TOCKHM 2 yUaluXcs pemaroT 3aJaHus 13
JoManrHei paboThl.
1V. Pemienue 3a1aHuii y 10CKHU.
Pemienne 3anannii mo teme «JleficTBUs ¢ MHOTOUYJIE€HAMU», C MOJIHBIM
Pa3bsACHEHUEM Y JOCKH.

1. Haiimute Bce mapsl uucen Xu Y, UId KaXAOM U3 KOTOPBIX 3Hau€HHE
BhIp@KEHHs (X + y)2 —10x+4y — 2xy + 29 paHo HyIIIO.
2. Mosxer nu Boipaxenne 9X* —48x° + 64X’ npUHAMATL OTpHIATEIbHbIE
3Ha4YeHUA?
3. Haiigutre 3HaueHue BBIPAXKEHUSA )(12 +3X,X, + X22 , €CIIM X U X,- JBa
PasIMYHBIX KOPHS ypaBHeHHs X° —4X—2=0.
4. Haiinure Haubonbluee 3HadeHHe BbIpaskeHHs 5X° +4xy—5y*, eciu
2x—y=1.
5. Haiinure HanOombIee 3HaYeHHE Y , IPU KOTOPOM 3HAUCHHE BBIPAKECHUS
X* +4xy +11y* +8x+44y pasHo -37.
6. Haiimure 3Hauenwe BbIpaxkeHus —6X+9y+2z, ecoim X-3y =1,
3X-2y=-6.

Pemenue 3agannii mo teme «JIelcTBus ¢ anredpandeckuMu ApoOsIMHu »,
C TIOJTHBIM Pa3bSICHEHHEM Y JIOCKH.
10y* +9y -9

1. CokpaTuth 1pooh .
P P 6y’ +11y+3




10x* —13xy + 3y

4.
2x* —3y°

. X
2. HaiinuTe 3HaueHue BBIpAXKCHUA — , €CJIN

3. Haiigute 3HaueHue BhIpasKEHUS ,ecad au b - nBa

2 + 2
a“+2ab b°+2ab
PasIMYHBIX KOPHS ypaBHeHus X +5X—4=0.

4. HaiinuTe 3HaueHUE BBIPAXKECHUS i, ecnu x=y = Ox+y , 1 xy<0.
y 6Xx+5y TX-y
y 3a®-18a-10
5. Haiijiute 3Ha4€HUE BBIPAKEHUA ———————, €CJIM & - KOPEHb
4a” —24a-3

2
ypaBHeHHsT X" —6X—-2=0.
6. Haifmute HanOombIIee 3HAYCHUE BBIPAKEHIS,

6 4
5 + . [Ipu xakuX 3HAYCHUAX X U Y OHO
(x—y+3)°+3 [x+y-5[+2
nocturaercs?

Pewenne 3aganuii mo TeMe «JlelicTBHA € HMppalMOHAIbHBIMU
BEIPAKCHUSIMIY, C TIOJTHBIM Pa3bsICHEHUEM Y JOCKH.

1. Vipocture |(2-x)° +4(6-x)’ , ccnm 3<x<5.
2. Yapoctute (5a+2m+6b)(5a+2m+6b) .
3. Haiinure m, eciu \/m =2.

4. Yupoctute m—m ,ecma X>0.

. ,3a -2b 3a+2b 8
5. Halinute 3HaueHUe BBIPAKEHUS ,ECIIH ———— =—.
2a-3b 2a+3b 7

6. CpaBHute YHUCIIO Xc YUCIIOM 17, eciu

(v-3) Xy__lgz—«/(x—16)(y—3).

IloaBeneHNE HTOTOB.

SENL 1)
x—x-2 x-2)13 Jx-2)
{3X\/V oy J 9x—y

3x—y 3x+y ) ooy

Jdomamnee 3aganue: 1. Yopocture: (

x3/X +1 3&}_ 1




2
c+b+ c—b)
2

COOTBETCTBEHHO JJIMHBI Karera ¥ THIOTEHY3bl  IPSMOYTOJBHOTO
TPEYroJbHUKA, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 5.

2. Hailigure 3HaueHue BBIpaXKE€HUS

+b,ecmu bu c-

Ypok 4. YpaBHeHuUs1

e oKa: MOBTOPHUTh PEIICHHUS MENbIX anreOpandecKux
ypaBHEHHH, IpOOHO-palMOHANIBHBIX YPaBHEHHH W HPPALMOHAIBHBIX
YpaBHEHMI.

Xon ypoka

I. OpraHu3anuoOHHBI MOMEHT.
[IpuBercTBHE, COOOIICHUE TEMBI U 3a/1a4 ypOKa.
Il. ¥YcrHbIi cuer.
Pazgath kapToUkH (C MPOILLIOTO YpOKa) B Havaje ypoKa JijIsl YCTHOTO cueTa
KKJOMY y4alieMmycsl.

1] 2 3 [ 415 6 | 7 ] 8 | 9
a | 2| 21 23| 0 |4s] 2|1 ] 2] 4
3 2 | 7
b | 3] 10 | 1 |37 0| 3 |- ] a1/|-2
3 9
atb | 5| 70 | 13| 37| a8 | 2% | 2| 4|42
3| 6| 7 9
ab| 1 |-121| 33|37 |48 32 |-L].3]_2
3| 8| 7| 9
ab | 6| 20 | 23| 0o | o | 2| L | 2]23
6 71 9
ab | 2| 021 |23] 0 |mer| 2] 3 .32
3 o | 2 | 7|75

I11. TIpoBepka qoMAaImIHero 3agaHmus.
Bo Bpems ycTHOTO cyeTa y TOCKM 3 yyaluxcs pelaroT 3aJaHusl U3
JIOMAIIHEH paboTHL.
1V. Pemenue 3a1aHuii y 10CKH.
Pemenne 3amanuii mo teme «llenble anreOpandyeckue ypaBHEHUS», C
TIOJTHBIM Pa3bsACHCHUEM Y NOCKH.
Pewure ypaBHeHust:




3x?+5x+2 55X’ +2X+3
3 5 ’
4) 3¢ +xJ17 =0; 5) 21x* —4x-1=0;  6) (x-3)" =16.

Pemenne 3amanmit mo Teme «/IpoOHO-paroHaNBHBIE YpaBHEHHA», C
MIOJTHBIM Pa3bICHEHUEM Y JIOCKH.
Pewute ypaBHeHust:

1) 9+4x=10x-9; 2) 2x*-7x=0; 3)

2 _ 2 _ _
1) y 25:0;2) 2X+5:6;3) X 7X+12:0;4) X 4:5,
4y +20 3x-1 X—-3 X+4
X+3)(x—2
5)f_E=15;6)(+2)#:o,
X 4x X -4

Pemenne BaZ[aHI/Iﬁ 10 TEMEC ((I/Ippa].[I/IOHaHBHHe YpaBHCHUA», € TOJHBIM
Pa3bACHCHUCM Y NOCKHU.

Pemmre ypaBaenus: 1) -3Xx=2; 2) ¥x-5=4; 3) /3x—4=5;
4) \J8-3x =4, 5) ,/—X;G =3,6) —9;)( =5.

V. ITIpoBepoyHas padoTa.

Bapuanr 1 | Bapuant 1
1. Pemute ypaBHeHHe
27%" —63x+1=0 | 3x2+2451x+17 =0
2. Pemunte ypaBHeHuUe
x2—5x—6_0 X2 +3X+2
X* +2x-3 x* —4x+3

3. Pemiurte ypaBHeHHe

6x*2—7x+2 =1 V32 +2x-1=2

Io/iBe/IeHHEe HTOTOB.
Jomamnee 3ananne: Pemnre ypasrenns:1) [2x—1+[3x+2| =6 ;

- > _ 1 —4§+4;3) X+ x—20x* +x+4=4.
X +2x+4 x-2 X -8

Ypok 5. YpaBHeHUA

eJ1U YPOKA. 3aKpeNHTh HABBIKM PEIICHHS IEJBIX alreOpandecKux
YpaBHEHHH, IPOOHO-PAlMOHAIBHBIX YPABHEHHWH M HPPALUOHANBHBIX
YpaBHEHHH.

Xona ypoka




. Opranu3auoOHHbIH MOMEHT.
[TpusercTBHE, COOOIIEHNE TEMBI U 33724 YPOKa.
1. YcTHBII cueT.

Paznare kapTOUKH (C MPOLIIOro ypoKa) B Hadajle ypoKa Al yCTHOTO CUeTa
Ka)XJOMY yJaIIeMycsl.

1 2 3 4 5 6 7 8 9
a -2 2,1 -2,3 0 -4,8 g -1 § -1
3 2 7
b -3 10 1 -3,7 0 -3 -1 -1 -E
3 9
a+b | 5 7.9 -13 | -3,7 | 4,8 —21 —E —ﬂ —1E
3 6 7 9
a-b 1 -12,1 | -3,3 3,7 -4.8 3g —1 1§ —ﬂ
3 6 7 9
a-b 6 -21 -2,3 0 0 -2 1 —E E
6 7 9
a:b g -0,21 | -2,3 0 HET —g E _E 1ﬂ
3 9 2 7 5

1. IIpoBepka qomMalIHero 3ajaHus.
Bo BpeMs yCTHOTO cyeTa y JOCKHM 3 yJaITUXCs PEeIaroT 3a1aHus U3
JoMantHei paboThl.

V. Pemrenue 3agqanuii y J0CKH.

Pemenne Sa,I[aHI/Iﬁ 10 TEME «HGJ'IBIC aﬂre6paI/I‘I€CKI/IG YpaBHCHUA», C
ITIOJIHBIM pPa3bsICHCHUCM Y TOCKU.

Pemnre ypaBHEeHNS:

1)[5x—4| =[8—5x]; 2)(3x+7)’ =(2x)°;
3)(x® —x)’ ~14(x* ~x)+24=0; 4)|x* — 4| +|x ~9| = 2% ~13;
5)(2x-3)" +(2x-1)" =0; 6)[5x* ~ 7x+3 = 2x-1.

Pemenne sauaHm}i 10 TEMC ((Z[pO6HO-paHI/IOHaJ'H)HBI€ YpaBHCHU», C
TIOJTHBIM Pa3bsACHCHUEM Y NTOCKH.

1. Pemmnte ypaBHEHHS:
2
X ___4 =0;2)2(

x2+27 x*+7

+15=0.

2
7x+5j _117x+5

10




. N 19
2. Haiinute Oonbmnii KOpeHb ypaBHEHUSI 8§ — —— = ———.

X+1 X—=7
3. Pemmnte ypaBHEHHS:
2 23
1) x2=—121; 2) X2+ 2"2:2; 3) 221 _ox-7.
141 X+2 X -
X

Pemenue 3aganuii no teme «MppanuoHanbHble YpaBHEHUSY, C MOIHBIM
Pa3bICHEHUEM y JOCKU.
1. Pemute ypaBHEHHUS:

1) XT+3=X+2; ) WXx=5=x*—25; 3) x—5Jx=6

1L 2 7
& —4x+5 X*-4x+29 5

4)

2. Haiinure Bce 06mIHe KOPHH ypaBHEHHI X° —X =+/X° +9 n

X +9 =% +X.

3. Haiinute Bce mnaphl (X; y) yucenl XU Y, AJIA  KOTOPBIX

X —y+1+x+3y-5=0.

IloaBeneHNe HTOIOB.

[lomamnee 3axanne: Pemmre ypasuenus: 1) [2x+5|—[3x -1 =5;

4 ! 6x+9 0 3) X2+ x—24x? +x+5=10.

X2 +3x+9 X—3 X —27

Ypok 6. BBoAHbIN KOHTPOSb

[lequ ypoka: TpOBEpUTH 3HAHUS W YMEHHE YYaIluXcs 1Mo TeMaM 9-To
KJacca
Xoxa ypoka
|. Opranu3anyoOHHbI MOMEHT.
[IpuBercTBHE, COOOIIEHNE TEMBI U 3a/1a4 yPOKa.
I1. Pemmenue 3agau4.

Bapuanr 1 | Bapmuant 2
1. Haiigute nocjienniow uudpy uncia:
463” | 687~

2. HaiiiuTe 3HaYeHNe BbIPAKEHHUS:

11




9,1(0,1:(0,0001:100)) 2,3(0,001:(0,01:10000))
3. HaiiguTe 3HaueHHe BbIPAKEHHS:
D 383843737 e D 33443333 o
/38 +4/37 344433
+£+ _’]_E’ +2—\/§+ 181,
V38 +4/37 36 J34+433 9
2) 25a’ —40ab+16b° +5a—4b, 2) 9a’+12ab+4b’ +9a+6b,
4b-1 2b+3
eclim a =——— eClim a =— 3
4. Ynpocrure:
1) 3x-8  x-4y ; 1) 2x—21_5x—7y;
X—y—-2 2+y-X X—y—-3 3+y-—-X
1 1 100 1 1 96
2) 2x + - 2 3&[ + j—
: [\/?—5 \/?+5J 2 |2 Jx-4 Jx+4) x-16
5. Pemunre ypaBHeHuUs:
1) (x+2)" =x*-3x-1 1) (x+2)" =x* -3x -1
p X715, 2 _ p XHM 3
X(X+7) x+7 X(x+1)  x+1
3) V3x-2 =4x-3 3) V2x-1=3x-2

IloaBeneHNE HTOTOB.

[JomainHee 3a/iaHue. TCOPUs B yIeOHHKE CTp. 5-18, pa3oOpaTh mpuMepsl.
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